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Благодійність як ширма: як власник МХП Косюк намагається приховати рейдерське захоплення «Гаврилівських курчат» за піар-
акціями

Власник МХП Косюк піариться на благодійності, щоб приховати рейдерство
«Гаврилівських курчат».

Про це пише ГО "Нон-Стоп Україна".

Миронівський хлібопродукт Косюка знову закупив рекламу у відомих блогерів та
телеграм каналів про майбутній благодійний забіг. Досить гарна ініціатива, яка
подається як збір на протезування для ветеранів війни, однак на фоні благодійності
Косюк хоче приховати участь у рейдерстві Агромарсу. Поки аудиторії показують
“соціальну відповідальність”, реальні процеси відбуваються зовсім в іншій площині. І
в центрі цієї історії — Юрій Косюк як бенефіціар МХП.

МХП вже контролює близько 53% ринку курятини в Україні. Це не просто велика
частка — це можливість визначати правила гри для всіх інших. Коли найближчі
конкуренти мають 3–5%, вони фізично не здатні впливати на ситуацію. Ринок у такій
конфігурації перестає бути конкурентним і перетворюється на керовану модель.

Далі запускається механіка витіснення. Проти конкурентів системно
використовуються перевірки, кримінальні провадження, обшуки та блокування
діяльності. Бізнесу створюють умови, за яких він не може нормально працювати і
втрачає ліквідність. Після цього з’являється “вихід” — продати активи дешевше або
погодитись на залежну співпрацю.
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Вілли в Іспанії та "понятійні угоди":
хто допомагає ексвійськкому
Борисову легалізувати статки під
час війни?

САП вимагає конфіскувати майно
в.о. голови Держкосмосу Міхеєва на
понад 6 мільйонів гривень

Пріоритети мера Філатова: поки
триває війна, бюджет Дніпра
витрачає рекордні суми на
«ДніпроTV» 

Президенти Казахстану та
Узбекистану в останній момент
підтвердили участь у параді в
Москві

Мінтранс РФ заявив про
відновлення польотів над півднем
Росії після удару по Ростову

Підписуйтесь на наш канал в
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини РейдерствоРейдерство

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Паралельно працює інша схема — контроль без купівлі. МХП забирає ключові
виробничі потужності, як це було з «Агроль Плюс», де відчужили цех забою та
переробки. Без цього елементу підприємство втрачає повний цикл і стає залежним
від іншого гравця. Формально бізнес ще існує, але фактично вже не є самостійним.

Окремий кейс — «Комплекс Агромарс» із брендом «Гаврилівські курчата». Компанія
займала до 10–13% ринку і була реальним конкурентом. Після доведення до
банкрутства її виробництво зупинилось, а частка ринку просто перерозподілилась. І
саме МХП отримав із цього найбільший зиск.

Те саме відбувається з іншими гравцями — УЛАР, «Пан Курчак», «Володимир-
Волинська птахофабрика», «Агро-Південь-Трейд». Частина з них уже втратила
фінансову стійкість, частина — контроль над активами. Це не окремі випадки, а
повторювана модель, яка застосовується до всіх, хто має хоча б кілька відсотків
ринку.

І найбільше дивує не сам переділ ринку, а те, як він роками проходить “повз”
Антимонопольний комітет України. Голова АМКУ - Павло Кириленко у цій історії
виглядає не як регулятор, а як спостерігач, який принципово нічого не помічає. Коли
один гравець вже контролює понад половину ринку і послідовно добирає решту,
мовчання — це теж позиція. І саме така “позиція” фактично дозволяє Косюку
доводити концентрацію до рівня, де конкуренція перестає існувати як явище.

За фактами незаконної діяльності та фактичної монополії ринку Косюком, нами було
подано скаргу з чіткими вимогами: провести перевірку ПРАТ «МХП» щодо
зловживання домінуючим становищем на ринку курятини, дослідити факти
концентрації та придбання активів конкурентів без погодження АМКУ, встановити
вплив на ціноутворення та створення бар’єрів доступу до ринку, перевірити
використання адміністративного ресурсу для тиску на суб’єктів господарювання, а
також провести податкові й фінансові перевірки щодо можливого ухилення від
оподаткування та виведення коштів.

Косюк за піаром “благодійності” МХП намагається заховати схему захоплення
«Агромарсу». Раніше десятки тисяч доларів на таку масовану рекламу чомусь не
витрачали. І виникає цілком логічне питання: скільки ще він готовий викласти за піар,
щоб перекрити небажаний інформаційний шум навколо реальних слідів
рейдерських схем? Ми стежимо за ситуацією та готуємо нові докази причетності
Косюка до рейдерських захоплень бізнесів конкурентів.
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Telegram. Оперативно про головне

Омбудсмен заявив про загибель
щонайменше трьох цивільних у
ТЦК 

«Конфлікт близький до
завершення»: Фіцо в Москві
виступив за негайне перемир’я та
переговори з Путіним 

Трамп офіційно проголосив 8
травня Днем Перемоги США над
«тиранією та злом в Європі» 

Кабмін пропонує збільшити
оборонні видатки бюджету-2026 на
1,5 трильйона гривень

Високоточні удари по танкерах:
авіація США вивела з ладу два
іранські судна в затоці Оман 

Ремонт «на папері»: на відновленні
Південного мосту в Києві вкрали
щонайменше 2,5 мільйона гривень

В Офісі президента вперше
прокоментували «плівки Міндіча»

«Запхали в мікроавтобус»: у Вінниці
дружина заявила про викрадення
чоловіка, який мав відстрочку  

У США знову обговорюють можливе
скорочення військової присутності
в Європі та перегляд ролі в НАТО

Іран звинуватив США в ударах по
своїй території та заявив про зрив
переговорного процесу 

Масова сутичка у Києві: перехожі
намагалися відбити чоловіка у
поліції та ТЦК 

Збитки на 60 мільйонів доларів:
антикорупційні органи завершили
слідство щодо російського
бізнесмена Федоричева

У Київській області блогеру з TikTok
дали умовний термін за
виправдання агресії РФ

Росія перекидає підрозділи БпЛА
“Рубікон” на Покровський
напрямок: ЗСУ фіксують загрозу
ескалації

Мільярдний кеш-аут через Pin-Up: у
мережі зачищають інформацію про
заочний арешт у Казахстані
Дружинського та Левкович,
причетних до гральних схем  

Ексзаступницю вінницького ТЦК
Янчак засудили до 5 років умовно
за побиття чоловіка з бронюванням

Секретні файли розсекречено: США
опублікували звіти про НЛО, які
спецслужби не змогли пояснити 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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